
ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 DE JANEIRO DE 2023, REALIZADA 

NA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORANGA, EM SUA SEDE NA AVENIDA 

GETÚLIO VARGAS, Nº 139, NO CENTRO DA CIDADE, SOB A PRESIDÊNCIA 

DOS TRABALHOS O VEREADOR ILDEAN RODRIGUES, ONDE FEZ A 

CHAMADA DOS VEREADORES PRESENTE, SENDO ELES: BEBETO, IZABELE, 

ARLINGTON, JUDIVAN, JAILSON, HÉLIO E MÁRCIO. TENDO DECLARADO 

ABERTA A SESSÃO, PEDIU PROTEÇÃO A DEUS. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 

CONVIDOU O VEREADOR BEBETO PARA COMPOR A MESA COMO PRIMEIRO 

SECRETÁRIO, CONVIDOU TAMBÉM O OUVIDOR MUNICIPAL DAMIÃO 

FERREIRA, REPRESENTANDO O PREFEITO DIVALDO DANTAS. LOGO APÓS 

O PRESIDENTE COLOCOU A ATA EM DISCURSÃO E VOTAÇÃO, A QUAL FOI 

APROVADA COM UNANIMIDADE, EM SEGUINDA PEDIU PARS QUE O 

SEGUNDO SECRETÁRIO O VEREADOR JUDIVAN PARA QUE FIZESSE A 

LEITURA DO EXPEDIENTE, SENDO: CONCENDO A PALAVRA AO OUVIDOR 

MUNICIPAL DE ITAPORANGA O SENHOR DAMIÃO FERREIRA PARA INICIAR 

OS TRABALHOS LEGISLATIVOS DO PRIMEIRO SEMESTRE. PALAVRA DO 

LÍDER DE SITUAÇÃO VEREADOR HÉLIO RODRIGUES, PALAVRA DO LÍDER 

DO BLOCO INDEPENDENTE, O VEREADOR MÁRCIO JOSÉ RUFINO, EM 

SEGUIDA O PRESIDENTE ILDEAN CONCEDEU A PALAVRA AO OUVIDOR 

MUNICIPAL, DAMIÃO FERREIRA, O QUAL SAUDOU À TODOS EM NOME DO 

PREFEITO DIVALDO DANTAS E DO VICE PREFEITO DJACÍ JÚNIOR, 

PARABENIZOU A NOVA GESTÃO DESTA CASA DESTACANDO O 

PRESIDENTE ILDEAN RODRIGUES, CUMPRIMENTOU À TODOS PRESENTES 

NESTA CASAE AOS OUVINTES, DESTACANDO A PRESENÇA DO  PODER 

EXECUTIVO NA PRESENÇA DA PESSOA DELE, DESEJOU AO PRESIDENTE 

ILDEAN UMA EXCELENTE GESTÃO, FINALIZOU, AGRADECENDO O ESPAÇO 

CEDIDO NESTA CASA, E QUE SEMPRE ESTARIA A DISPOSIÇÃO DO PODER 

LEGISLATIVO. O SENHOR PRESIDENTE REGISTOU A PRESENÇA DO 

VEREADOR LUCAS BASÍLIO, PEDINDO AO MESMO PARA DIRIGIR-SE AO SEU 

ASSENTO NA MESA COMO PRIMEIRO SECRETÁRIO.EM SEGUIDA 

CONCEDEU A PALAVRA AO LÍDER DE SITUAÇÃO, O VEREADOR HÉLIO 

RODRIGUES, ONDE EXPRESSOU SUAS SAUDAÇÕES À TODOS AQUI 

PRESENTES , AOS QUE ENOS ACOMPANHAM ATRAVÉS DA RÁDIO E DAS 

REDES SOCIAIS, PARABENIZOU O PRESIDENTE PELOS SEUS 19 DIAS DE 

GESTÃO, ONDE RESSALTOU O RESPEITO E A ÉTICA ENTRE SITUAÇÃO E 

BLOCO INDEPENDENTE, PARA QUE OS TRABALHOS DESTA CASA SEJAM 

EXECULTADOS DA MELHOR MANEIRA POSSÍVEL,FINALIZOU 

AGRADECENDO O ESPAÇO, PEDIU PARA QUE DEUS CONTINUE 

ABENÇOANDO TODOS. LOGO APÓS O PRESIDENDE CONCEDEU A PALAVRA 

AO LÍDER DO BLOCO INDEPENDENTE, O VEREADOR MÁRCIO JOSÉ RUFINO, 

FAZENDO USO DA PALAVRA AGRADECEU O ESPAÇO AO SENHOR 

PRESIDENTE ILDEAN, CUMPRIMENTOU À TODOS PRESENTES, AOS 

FUNCIONÁRIOS DESTA CASA, CUMPRIMENTOU EM ESPECIAL OS 

EMPRESÁRIOS PRESENTES, O SENHOR JOÃO PAULO BELO E O SENHOR JOSÉ 

CAETANO, CUMPRIMENTOU TAMBÉM O ADVOGADO DESTA CADA O 

SENHOR JACKSON CAETANO, FEZ SEUS CUMPRIMENTOS AOS COLEGAS 

VEREADORES, Á IMPRENSA PRESENTE E AOS OUVINTES DA RÁDIO E DO 



FACEBOOK, AGRADECEU A POPULAÇÃO POR 4 VEZES CONFIAR A ELE ESSA 

CADEIRA NESTA CASA LEGISLATIVA, AINDA EM SUA FALA 

CUMPRIMENTOU O OUVIDOR MUNICIPAL, QUE VEIO A ESTA CASA PARA 

REPRESENTAR O SENHOR PREFEITO.EM SUA FALA ELE AFFIRMA QUE 

ESPERAVA A PRESENÇA DO SENHOR PREFEITO, QUE O MESMO JÁ TEVE 13 

OPORTUNIDADES DE SE FAZER PRESENTE À ESTA CASA LEGISLATIVA, POR 

ESTARR A FRENTE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPORANGA POR 

EXATO 6 ANOS, DEIXOU CLARO QUE O PREFEITO ESTAVA MUITO BEM 

REPRESENTADO NA PESSOA DO OUVIDOR O SENHOR DAMIÃO FERREIRA. 

MÁRCIO, DEIXOU CLARO QUE A BANCADA INDEPENDENTE PROCUROU 

SEMPRE AJUDAR NOS PROJETOS QUE SÃO APRESENTADOS NESTA CASA, 

QUE ESTA BANCADA SEMPRE SE FEZ PRESENTE PARA AUXILIAR, 

APONTAR AS FALHAS E APRESENTAR SOLUÇÕES, DENTRO DO REGIMENTO 

DESTA CASA. REAFIRMOU O SEU COMPROMISSO COM A ADMINISTRAÇÃO 

E PRINCIPALMENTE COM A POPULAÇÃO DE ITAPORANGA, CONTINUARÁ 

COM O MESMO TRABALHO PRESTADO A ESSA POPULAÇÃO. DESTACOU 

AINDA SOBRE O ESPORTE DA NOSSA CIDADE, A FALTA DE RESURSOS E 

ORGANIZAÇÃO, PARA O INCENTIVO DO ESPORTE EM VARIAS 

MODALIDADES E IDADES, PEDINDO PARA QUE O PREFEITO FAÇA MAIS 

INVESTIMENTOS PARA OS ATLETAS DA CIDADE. COBROU TAMBÉM 

RECURSOS PARA A CLASSE DA AGRICULTURA, ONDE PRECISA DE MAIS 

ATENÇÃO COM O MAQUINÁRIO DE CORTE DE TERRA PARA BENEFICIO DOS 

AGRICLTORES DE NOSSA REGIÃO, POIS A MAQUINA SE ENCONTRA 

QUEBRADA. PARA FINALIZAR AGRADECEU O ESPAÇO, PEDIU DESCULPAS 

POR SE ALNGAR, DEVOLVEU A PALAVRA AO SENHOR PRESIDENTE. O 

MESMO PEDIU PARA O SEGUNDO SECRETÁRIO JUDIVAN QUE FIZESSE AS 

INSCRIÇOES PARA DIRCURSÃO DE TEMA LIVRE. ONDE INICIAMOS AS 

FALAS COM O VEREADOR ARLIGTON QUEIROZ, QUE INICIOU 

CUMPRIMENTANDO À TODOS OS PRESENTES, AGRADECEU A DEUS POR UM 

INICIO DE MAIS UM ANO COM SAÚDE E PAZ, SAUDOU A TODOS COM UM 

CORDEAL BOA NOITE, PEDIU A DEUS PARA ABENÇOAR A GESTÃO DE 

ILDEAN, QUE SEJA ILUMINADA, PARA QUE ELE DESEMPEMHE OS 

TRABALHOS COM MAESTRIA. DISSE AINDA QUE ELE É A CARA DO POVO 

ITAPORANGUENSE, HUMILDE, SIMPLES, CARISMÁTICO, E SE COLOCOU À 

DISPOSIÇÃO PARA AJUDAR NO QUE FOR PRECISO PARA QUE JUNGTOS 

POSSAM ATENDER OS ANSEIOS DA POPULAÇÃO, COM MAIS PRESTEZA E 

CLAREZA. EM SEGUIDA O SENHOR VEREADOR JUDIVAN FEZ O USO DA 

PALAVRA NESTE TEM LIVRE, ONDE FALOU DA GESTÃO DO PREFEITO, 

JUNTAMENTE COM O POIO DO PODER LEGISLATIVO QUE AOS POUCOS A 

INFRAESTRUTURA TEM EVOLUIDO BEM, DENTRO DO POSSÍVEL, QUE 

ITAPORANGA TEM CRESCIDO E AVANÇANDO E IRÁ OCUPAR O SEU LUGAR 

DE RAINHA DO VALE DO PIANCÓ, FEZ SEUS AGRADECIMENTOS AO 

PRESIDENTE PELO ESPAÇO, FINALIZOU PEDINDO PROTEÇÃO À DEUS PARA 

TODOS QUE ESTÃO PRESENTES E OUVINDO PELA RADIO E REDES SOCIAIS. 

O PRESIDENTE ILDEAN AGRADECEU PELA FALA DO COLEGA VEREADOR 

JUDIVAN E EM SEGUIDA CONCEDEU VEZ AO VEREADOR MÁRCIO NESTE 

TEMA LIVRE, ONDE DIRECIONOU-SE NOVAMENTE PARA O SENHOR 



OUVIDOR E FALOU A RESPEITO DP MATADOURO PÚBLICO DESTA CIDADE, 

AO QUAL TEVE INVESTIMENTO LIBERADO POR MAIS DE UMA VEZ, PARA 

AS OBRAS, MAS O MESMO SE ENCONTA COM ASPECTO DE ABANDONO, 

MESMO POR DUAS VEZES TENDO A APROVAÇÃO DE PROJETOS POR ESTA 

CASA LEGISLATIVA, MÁRCIO MAIS UMA VEZ AGRADECEU O ESPAÇO E 

DEVOLVEU A PALAVRA AO PRESIDENTE QUE IMEDIATAMENTE 

AGRADECEU A DEUS POR TUDO, SAUDOU A TODOS PRESENTES E AOS 

OUVINTES, PARABENIZOU SUA FILHA POR SEU ANIVERSÁRIO DE 16 ANOS, 

AGRADECEU A PRESENÇAN DA SUA ESPOSA, FILHOS, TIOS, EXALTOU SEUS 

FUNCIONÁRIOS QUE TORNAM OS TRABALHOS DESTA CASA MAIS 

EFICIENTES , AINDA QUE ESTÁ MUITO SATISFEITO COM SUA GESTÃO E 

QUE ALMEJA UM AMBIENTE DE TRABALHO LEVE E HARMONIOSO, POR FIM 

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. E PARA CONSTAR LAVRO A PRESENTE 

ATA, QUE SERÁ APROVADA E ASSINADA PELO PRESIDENTE E 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. 

ITAPORANGA 19 DE JANEIRO 2023. 


